
PROGRAMI I PROJEKTI U TRAVNJU 2023.  

 

Provodimo od početka godine če ri značajna programa  
 

 

 

Druga godina provedbe “Ins tucionalne podrške stabilizaciji i/ili razvoju 
udruga osoba s invaliditetom (21_4_OSI), financirana je od strane 
Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva i predstavlja specifičan dio 
Programa financijskih oblika podrške Nacionalne zaklade kojim se ciljano na 
trogodišnji rok, ulaže u organizacijski razvoj i/ili stabilizaciju udruga.  

 

 

Udruga slijepih USKA provodi i drugu godinu programa 
„Zajedno smo jači“ financiranog od strane Grada 
Karlovca radi se o nastavku dugogodišnje suradnje i 
provedbi ak vnos  u sklopu ove podrške koja će 

doprinije  razvoju naše organizacije u trogodišnjem razdoblju. Grad Karlovac od osnutka USKA-e 
podupire naš rad kroz brojne projekte i programe čime izravno doprinosi poboljšanju kvalitete življenja 
naših korisnika osoba s oštećenjem vida i njihovih obitelji. Ins tucionalna podrška temelj je za rad i 
razvoj udruge te pripremu programa i projekata koji će osigura  podizanje kvalitete življenja osoba s 
invaliditetom na svim razinama. 

              

Mobilni m OSI-ce faza II 2020.-2023. trogodišnji program 
trogodišnji je program (2020-2023) mreža socijalnih 
usluga – pod pokroviteljstvom  Ministarstva rada, 
mirovinskog sustava, obitelj i socijalne poli ke “Mobilni 

m OSI-ce faza 2” kojem je cilj po canje što veće 
samostalnos  korisnika osoba s oštećenjem vida za 
njegovo/njezino neovisno življenje, veća dostupnost 
usluga stanovnicima na području od posebne državne 
skrbi, povećanje kvalitete usluga mobilnog ma 

pružanjem inova vnih socijalnih usluga, razvoj suradničkih odnosa različi h pružatelja usluga, jedinica 
područne i lokalne samouprave, ustanova socijalne skrbi, udruga i različi h sustava (odgoj i 
obrazovanje, zdravstvo, zapošljavanje).  Partneri na programu su Hrvatski Zavod za zapošljavanje i 
Centar za socijalnu skrb u Karlovcu. 

te program:     

      



“Pružanje usluge videćeg pra telja”  je program čija je 
druga godine provedbe počela 01.01.2023. osigurana je 
usluga videćeg pra telja korisnicima Udruge slijepih USKA 
koju pruža educirana videća pra teljica Sanja Jakić. 
Iznimno smo ponosni što smo uspjeli osigura  ovu uslugu 
od iznimne važnos  za naše korisnike, osobe s oštećenjem 
vida koja će u svakom smislu doprinije  podizanju 
kvalitete življenja ne samo naših korisnika već i članova 
njihovih obitelji kao i zajednice u cjelini.  

Zahvaljujemo Ministarstvu rada, mirovinskog sustava obitelji i socijalne poli ke koje nam pruža podršku 
u svakodnevnom radu u cilju stvaranja društva jednakih mogućnos , zahvaljujući ovakvim programima 
i projek ma koje ministarstvo financira doprinosi se viziji Hrvatske 2030. godini kao konkurentne, 
inova vne i sigurne zemlje prepoznatljivog iden teta i kulture, zemlja očuvanih resursa, kvalitetnih 
životnih uvjeta i jednakih prilika za sve. 

 

20.03.2023. USKA je započela provedbu programa javnih radova „Pomoć sebi i 
drugima“ u sklopu kojeg je zaposlena osoba na radnom mjestu voditeljica info 

pulta Emina Jašarević, program je u potpunos  financiran sredstvima Hrvatskog 
Zavoda za zapošljavanje. 

 

Tijekom mjeseca travnja USKA je aplicirala na javne pozive za financiranje udruga u 2023.g. u Gradu 
Karlovcu, gradskim tvrtkama Inkasator, Zelenilo, Čistoća, Vodovod i Kanalizacija i Karlovačke ljekarne, 
Općina Rakovica i Općina Vojnić, rezultate očekujemo krajem svibnja, početkom lipnja. Također, u 
mjesecu travnju dobili smo novu volonterku, objavljeno je niz medijskih članaka o ak vnos ma udruge 
u sklopu navedenih programa koje USKA provodi od početka godine. 

Razvijali smo suradnju s partnerskim ustanovama, Hrvatski Zavod za zapošljavanje područni ured u 
Karlovcu i Hrvatski zavod za socijalni rad područni ured Karlovac nizom koordinacijskih sastanaka 
vezano za pripremu natječajne dokumentacije za trogodišni program Ministarstva rada mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne poli ke za javni poziv  Poziv pod nazivom „Razvoj i širenje mreže socijalnih 
usluga“ za razdoblje 2023. do 2025.“, također izvršili smo ugovorne obveze vezano za izvješćivanje na 
aktualnim programima.  

Predsjednik USKA-e Mirsad Bećirović sudjelovao je radu Skupš ne Hrvatskog Saveza slijepih održanoj 
21.04.2023. u Zagrebu. 

Komunicirali smo redovito sa partnerskom organizacijom SOIH vezano za provedbu EU projekta te 
održali niz sastanaka i ak vnos  sa Udrugom slijepih Ogulin vezano za zajedničke ak vnos  na 
socijalnoj integraciji osoba s oštećenjem vida u zajednici, te sa Savezom udruga osoba s invaliditetom 
Karlovačke županije vezano za zajedničke inicija ve na poboljšanju položaja i statusa osoba s 
invaliditetom u zajednici. 

Ak vnos  USKA-e u travnju iznimno su dobro popraćene od strane lokalnih medija, Trend televizije i 
Trend portala, Karlovačkog tjednika, portala Karlovački info i portala Prvi Karlovački Radio. Sve 
ak vnos , foto i video objavljivane su redovito na Facebook i Twi er profilima udruge. 

 



ISTAKNUTE PROGRAMSKE AKTIVNOSTI U TRAVNJU 
 

06.04.2023. Uoči Svjetskog dana zdravlja kod Super 
Konzuma održan niz ak vnos  u kojima su sudjelovali 
i predstavnici USKA-e predsjednik Mirsad Bećirović i 
VIP Sanja Jakić uz Dom zdravlja Karlovac, Zavod za 
javno zdravstvo Karlovačke županije, SUVAG, 
Ustanovu za zdravstvenu njegu u kući i brojne 
građane. Organizirano je mjerenje tlaka i šećera za 
građane, dijelili su se eduka vni materijali vezano za 
zdravu prehranu, kontrolu dijabetesa, sve oblike 
zdravstvene prevencije. 

 

 

12.04.2023. Predstavnici Udruge slijepih USKA 
predsjednik Mirsad Bećirović, dopredsjednica Suzana 
Margić, tajnik Romija Radočaj Naglić, VIP Sanja Jakić 
te članovi Čitateljskog kluba Zola Udruge slijepih 
USKA i naši volonteri Ida Jukić Galeković  i Miroslav 
Jakšić na predstavljanju zbirke pjesama “Tebi sam 
napisao pjesmu” autora Marijana Ka ća u Ilirskoj 
dvorani Gradske knjižnice Ivan Goran Kovačić. 
Zahvaljujemo od srca autoru zbirke pjesma Marijanu 
Ka ću na predivnoj promociji  i tome što je učinio sve 
svoje pjesme dostupne i osobama s oštećenjem vida 

jer je cjelokupan sadržaj snimljen i u digitalnom obliku, a po primjerak svojeg prvijenca uručio je osobno 
s posvetom na dar predstavnicima USKA-e. Svaki primjerak knjige posjeduje cer fikat i kaligrafski je 
numeriran, a svaki kupac knjige na poklon je dobio i butelju vina. Samog autora predstavio je 
predsjednik Književnog kruga Karlovac Damir Valent,  a o impresijama sa same promocije i značaju 
knjiga u forma ma pristupačnim za slijepe i slabovidne osobe kao i suradnji  USKA-e i Književnog kruga 
Karlovac govorio je predsjednik Udruge slijepih USKA Mirsad Bećirović.  

           

 



13.04.2023. Čitateljski Klub Zola Udruge slijepih USKA na kazališnoj 
predstavi "TVORNIČKE POSTAVKE " u izvedbi Kazališta Moruzgva u 
Pučkom otvorenom učilištu Duga Resa. Ova fantas čna predstava u 
režiji Ecije Ojdanić, a radi se o ljubavno-glazbeno-poli čkoj komediji, 
koju su napisali Ivica Ivanišević i Marina Vujčić oduševila je publiku i 
naš m u sastavu Mirsad Bećirović predsjednik Udruge slijepih USKA, 
Ana Čunović naša sportska kraljica koja se pobrinula za organizacijski 
dio i počas la nas ulaznicama, na čemu joj od srca hvala, te Blaženka 
Klarić naša draga prijateljica, volonterka, žena ogromnoga srca, koja 
se pobrinula za prijevoz, pratnju, asistenciju, pozi vnu atmosferu i 
fenomenalne fotografije s događaja kojoj upućujemo jedno veliko 
hvala i veselimo se što je dio našeg USKA ma  

 

 

Članovi USKA-e sportaši i rekrea vci imali su iznimno uspješan mjesec: 
 

15.04.2023.Sportsko Rekreativni 
Centar Labrador, domaćin 6. kola 2. 
Hrvatske pikado lige zapad, s 
ekipom u sastavu Nikolina Ćuk, 
Mirsad Bećirović, Danijel Čižić i 
Marina Jambrošić pobijedio je 
rezultatom 7:5 ekipu SUSSO 
“Donat” iz Zadra u sastavu Branko 

Raspudić, Marijan Siketić, Ivan Kovačić i Josip Laća. Pripreme i treninzi karlovačkih “Labradora” 
održavaju se u prostorijama Udruge slijepih USKA-e u Sokolskom domu pod u sklopu programa Mobilni 
tim OSI-ce faza 2 pod pokroviteljstvom Ministarstva rada mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike. 
 

 
22. i 23 04.2023. održano je Prvenstvo Hrvatske u kuglanju za slijepe i 
slabovidne u Kutini gdje se natjecao u kategoriji B3 ispred SDS Karlovac,  
čestitamo našem članu USKA-e Nedjeljku Popoviću na zauzetom visokom 4. 
mjestu n našoj sportskoj kraljici Ani Čunović i 
treneru Miloradu Lončaru, našem dugogodišnjem 
volonteru USKA-e na asistenciji našim kuglačima. 
Pripreme naših kuglača održavaju se na kuglani 
Doma OSRH Zrinski u Karlovcu uz tehničku i 
operativnu podršku USKA-e. 
Član Udruge slijepih USKA Izet Hasanagić istog je 
vikenda sudjelovao na Atletskom državnom 
prvenstvu u Puli gdje se natjecao u dvije discipline 
bacanju koplja i kugle. U bacanju kugle Izet 

Hasanagić zauzeo je četvrto mjesto. Čestitamo!!! 
 
 
 



MEĐUSEKTORSKA SURADNJA 
 

19.04. Naš počasni član Udruge slijepih USKA Tomislav Beronić osobno 
nam je uručio svoju novu knjigu pod naslovom "Stella Aurea", priče o 
Frankopanima s posvetom, na čemu mu od srca zahvaljujemo. Ovaj 
vrijedan dar Tomislava Beronića, književnika, autora niza uspješnica  
sada je dio kolekcije knjiga "Čitateljskog Kluba Zola" Udruge slijepih 
USKA, a posebno je vrijedan jer se radi prije svega o djelima naših 
lokalnih autora, prijatelja, partnera i suradnika, na koje smo iznimno 
ponosni, a sve to zahvaljujući dugogodišnjoj suradnji USKA-e i 
Književnog kruga Karlovac. 
 
 

 
  20.04.2023. Predstavnici Udruge slijepih USKA 
predsjednik Mirsad Bećirović, dopredsjednica 
Suzana Margić, tajnik Romija Radočaj Naglić i VIP 
Sanja Jakić na Okruglom stolu "Unapređenje 
obrazovanja medicinskih sestara opće njege kroz 
Erasmus+ projekt-iskustva iz Slovenije ". 
Voditeljica projekta Valerija Žapčić otvorila je 
događaj, a programske ak vnos  predstavili su 
sudionici projekta učenici Medicinske škole u 
Karlovcu Antonio Gale i Tanja Tu ć.  
 "Ovaj projekt se provodi od 01.09.2022. do 

31.08.2023. radi se o projektu KA122VEt tj. kratkotrajna mobilnost učenika u svrhu stručne prakse. 
Dvije grupe učenika, svaka po 12 učenika i jedan pra telj 
su boravili u Ško a Loki, malog gradu nadomak Kranja, u 

h 2 tjedna učenici su radili u CSSS, ustanovi za smještaj 
starijih osoba koja je započela s radom 1937 godine kao 
dom za smještaj isključivo slijepih osoba, a danas, 
napretkom medicine i pos zanjem integracije u društvo 
ustanova je transformirana u dom za starije osobe. Još 
uvijek ima dosta slijepih i slabovidnih što je normalno 
zbog dobi, a smjernice rada i edukacija zaposlenika je u 
skladu s vremenom ali još uvijek postoje specifične 
vješ ne temeljene na specijaliziranom radu sa slijepim i 
slabovidnim osobama. Mentori ove ustanove su vodili 
učenike kroz stručnu praksu, održavali radionice  i bili dostupni za sva pitanja učenika. Mentori su 

diplomirane medicinske sestre, a u Slovenskom 
sustavu obrazovanja to je razina naših prvostupnika, 
znači trogodišnji studij sestrinstva, za razliku od našeg 
petogodišnjeg za stjecanje istog naziva. Ovaj projekt 
ima za nas puno širi značaj od same stručne prakse, 
snalaženje u novoj sredini, integracija u radne procese 
izvan poznatog okružja, rad s drugim mentorima, 
kulturološke ak vnos , osnaživanje životnih vješ na, 
raspolaganje financijama, razumijevanje projektnih 
obaveza i odgovornos  za provedbu, komunikacija s 
korisnicima i mentorima, drugim zaposlenicima, 
diseminacija projekta u svojoj sredini neke su od 



vrijednos  koje će dobi  svaki učenik na kraju projekta"- istaknula je Valerija Žapčić voditeljica projekta. 
Donesene su smjernice za buduću suradnju Medicinske škole i udruga koje okupljaju osobe s 
oštećenjem vida. Događaj je završio nastupom glazbenog sastava "Sjaj u tami " Udruge slijepih USKA 
Mirsada Bećirovića i Suzane Margić. Svim sudionicima projekta uručene su zahvalnice. 
 

VOLONTERI 
 

 

 

 
28.04.2023. S ponosom predstavljamo novog člana 
našeg USKA tima, našu volonterku Tanju Maraković, 
njezina pozitivna energija, senzibilitet prema 
potrebitima,  njezino iskustvo u radu s osobama s 
invaliditetom, motivacija i entuzijazam za rad na 
unapređenju položaja i statusa osoba s invaliditetom iz 
dana u dan doprinose jačanju kapaciteta naše 
organizacije, veselimo se što je ova supruga i majka, uz 
sve obveze i posao našla vremena da svojim radom 
doprinese misiji i viziji naše Udruge slijepih USKA u 
postizanju našeg cilja podizanja kvalitete življenja 
osoba s oštećenjem vida u zajednici. Volonterka Tanja 

Maraković s predsjednikom i tajnikom USKA-e u provedbi aktivnosti u sklopu volonterskih programa 
udruge. Od srca hvala našoj Tanji kao i svim našim volonterima na koje smo iznimno ponosni jer njihovo 
vrijeme i doprinos radu i razvoju udruge je neprocjenjiv. 
 

OD SRCA HVALA SVIM VOLONTERIMA USKA-e 

"Volonteri su jedina ljudska bića na zemlji koja odražavaju naklonost ove zemlje, 
nesebičnu brigu, strpljenje i jednostavno voljenje drugih." - Erma Bombeck 

 
 



 

GLAZBENA PLATFORMA SJAJ U TAMI 
 

 
28.04.2023. Glazbena platforma "Sjaj u 
tami" glazbeni sastav Udruge slijepih USKA 
u sastavu Mirsad Bećirović i Suzana Margić 
kojem su se danas pridružili i prijatelji, 
partneri i suradnici iz Udruge slijepih 
Ogulin i to predstavnica Mreže slijepih 
žena i članica izvršnog odbora Udruge 
slijepih Ogulin Ljerka Volf i videći pratitelj 
Danijel Vidaković  oduševili su okupljene 
glazbenim repertoarom na Starom gradu 
Dubovcu. 

Susret je započeo neformalnim druženjem uz glazbu, u Sokolskom domu u Karlovcu, sjedištu USKA-e,  
potom je odigrano i prijateljsko natjecanje u pikadu za slijepe na elektronskom pikado aparatu Talking 
Dart Udruge slijepih USKA između ekipe domaćina u sastavu Mirsad Bećirović i Suzana Margić i ekipe 
gostiju Ljerke Wolf i Danijela Vidakovića uz asistenciju VIP USKA-e Sanje Jakić. Susret je završio 
nastupom glazbenog sastava "Sjaj u tami" u proširenom sastavu u predivnom ambijentu atrija Starog 
grada Dubovca. Dugogodišnja suradnja dvije udruge završila je koordinacijskim sastankom, razmjenom 
ideja, planiranjem zajedničkih aktivnosti koje će obilovati sadržajima kojima je cilj zadovoljiti ukus i 
potrebe baš svakog sudionika u skladu s individualnim 
preferencijama, s naglaskom na integraciji osoba s 
oštećenjem vida u društvo uz sudjelovanje podjednako 
i osoba s invaliditetom, volontera i građana u zajednici. 
Predsjednik USKA-e Mirsad Bećirović istaknuo je pritom 
kako je osobama s invaliditetom i svim građanima u 
izazovnim vremenima najviše potrebno upravo 
zajedništvo, zajedno možemo sve, za ljepšu budućnost, 
za bolje sutra. Sve aktivnosti USKA-e provode se pod 
pokroviteljstvom Ministarstva rada mirovinskog sustava 
obitelji i socijalne politike, Grada Karlovca i Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnog društva.  
 

„Glazba daje dušu svemiru, krila umu, let maš  i život svemu što postoji.“ 

- Platon-  

 

 

Pripremila: mag.nov. Romija Radočaj Naglić 

Fotografije: Romija Radočaj Naglić i VIP Sanja Jakić 


